

世乒賽進入八強淘汰賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)第51屆團體世乒賽當地時間28日在德國多蒙特結束了一半賽程。中國男隊於小組賽以五戰全勝的成績順利晉級八強。此外，德國隊、日本隊、韓國隊也順利拿到八強入場券。女隊晉級形勢也全部明瞭，各路強手均順利入圍。30日將展開八強賽，從抽籤結果來看，中國男隊或於準決賽碰韓國，女隊則避開星、日、韓，抽得上籤。

中國男團或遇韓流

女隊上籤



中國球手許昕連連建功。新華社

鎮上半區的中國男隊，八強賽將遇波蘭和奧地利之間的勝者，按兩隊實力來看應不是中國隊的對手。準決賽，如不出意外，中國隊的对手將是韓國隊。韓國隊三名主力單打朱世赫、吳尚垠和柳承敏曾數次在大賽中擊敗中國選手，而且韓國隊也是以5戰全勝小組首名出線，戰意與競技狀態極佳，中國隊要晉決賽、成功衛冕，韓國隊這一關不可小覷。

男子組下半區，由日本和德國領銜。其中，東道主德國隊來勢洶洶，小組賽5場比賽全部以3:0勝出。中國隊主帥劉國梁曾預測：「除了中國隊之外，他們(德國)是最強的。」所以，中德巔峰對決在所難免，中國男隊能否完成六連冠創舉，就看此役成敗了。

港將帖雅娜獨力難支

女隊方面，中國小組賽勢如破竹，5戰15場比賽有14場3:0，只有丁寧丟掉過1局。而第二階段淘汰賽，也籤運不俗：八強賽將對陣波蘭，準決賽很可能碰上香港隊。香港隊主將帖雅娜5戰0次出場拿下8場勝利，在姜華珺狀態不佳的情況下幾乎是憑借一己之力幫助球隊奪得小組第一。但面對中國隊，實力仍獨力難支，相信只要中國隊正常發揮可順利過關。

下半區，日本、新加坡、德國和韓國女乒無一弱旅，衛冕冠軍新加坡隊進軍決賽的道路會相當艱難。新加坡隊主帥周樹森曾表示，球隊此行目標是進四強。即便新加坡能連克強敵進決賽，吃過一次虧的中國女乒很難再陰溝翻船，中國女乒今次是誓死重奪考比倫盃。

另外，香港男隊29日晚以2:3不敵中華台北無緣八強。



馬琳日前險敗在香港球手張鈺拍下。法新社

韓國球手朱世赫狀態極佳。新華社

新加坡女乒收警告信

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)新加坡女隊日前在團體世乒賽先以3:1力克勁敵荷蘭，再以3:0輕取瑞典後，以5仗全勝、小組第一的身份晉級八強。但據新加坡傳媒報道，在27日對中華台北的比賽中，王越古因為在接獲紅牌後沒立刻離席，被裁判團視為對裁判不敬，導致全隊接到警告信。

新加坡乒乓球領隊鄭漢聰解釋說：「球員和教練在比賽場外給予指導，被判紅牌或黃牌其實是非常普通的事情。不只我們，這次世錦賽有許多隊伍也受到一樣的懲罰。關鍵是我隊後來接到警告信的這件事情。」

「那封警告信是王越古當時因在場邊給予指導而接到紅牌後，不願離席而被主辦當局視為是對裁判人員不敬而發的。接下來如果再拿多一張警告信，可能會讓全隊面臨被取消比賽資格，而更嚴重的話，球員甚至會遭到禁賽。當時如果按指示離席，就完全沒有問題。」

新加坡選手王越古在比賽中。資料圖片



30日賽程

(以下為香港時間)

3月30日 16:00	女團	八強賽
3月30日 16:00	女團	八強賽
3月30日 19:00	男團	八強賽
3月30日 19:00	男團	八強賽
3月30日 22:00	女團	八強賽
3月30日 22:00	男團	八強賽
3月31日 01:00	女團	八強賽
3月31日 01:00	男團	八強賽

註：有線62及202台下午4時起直播

世乒賽29日部分賽果

女團	波蘭	3:2	羅馬尼亞
女團	韓國	3:0	匈牙利
男團	香港	2:3	中華台北
男團	新加坡	3:1	白俄羅斯

中華拾錦

體操世界盃 中國3項居首



香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2012年卡塔爾站世界盃體操賽在多哈進行了男女十個項目的資格賽。中國選手在三個項目上位居資格賽首位，共有11人次晉級八個項目的決賽。奧運冠軍鄒凱在單槓比賽中位居頭名，而在自由體操比賽中則出現失誤但仍然排在第四晉級決賽。此外郭偉陽(上圖)和杜偉分別名列男子雙槓和跳馬資格賽的第一，江鈺源則在女子高低槓和自由體操比賽中分別位居第二和第三位晉級決賽。



龐清 佟健世錦賽暫列第二

據新華社法國尼斯28日電 中國選手龐清/佟健(上圖)28日在花樣滑冰世界錦標賽雙人滑短節目的較量中，由於一個微小的失誤，得分名列第二。他們需要在30日舉行的自由滑比賽中發揮出色，才有可能衝擊冠軍。對此，佟健說：「我們回去要盡快冷靜下來，好好想想今天的動作，特別是哪裡失誤了。爭取在自由滑中控制好動作，把最高水準發揮出來。」中國另一對參賽選手隋文靜/韓聰以63.27分暫列第六位。

CBA 總決賽 北京再勝廣東搶賽點

北京隊另一名外援莫里斯也一改以往失誤過多的毛病，以20投13中的高命中率得到了全場最高的32分，並摘下了12個籃板。前幾場發揮起伏不定的前鋒翟曉川成為馬貝利的得力助手，個人取下17分。吉喆也屢現關鍵時刻的發揮，貢獻11分。

衛冕冠軍廣東隊陷入了1:3落後的絕境，奪冠希望已經非常渺茫。廣東隊本場的三分球僅有36投8中，成為最大敗因之一。球隊主教練李春江賽後說：「大家比較努力，但命中率很低，特別是三分球。」

1:3落後很正常，誰都有累的時候，不可能常勝，只要盡力就好。」

此次在北京賽區一系列保障措施下，觀眾席上並未出現「京罵」現象，球迷們用「上腿」和「換蘇偉」等自創口號取代了不文明語言，用另一種方式表達了情緒。「上腿」一說源自總決賽首場廣東隊客場落後時，其主帥李春江指點隊員時喊的「上腿」，該視頻在網上流傳後引發爭議。「換蘇偉」則意指廣東隊中蘇偉腳步移動慢，防不住北京的莫里斯。

雙方下一場較量將於30日繼續在北京五棵松籃球館進行。

CBA總決賽

3月21日	北京	108:101	廣東
3月23日	廣東	106:109	北京
3月25日	廣東	111:93	北京
3月28日	北京	107:98	廣東
3月30日	北京	VS	廣東
4月1日	廣東	VS	北京
4月4日	廣東	VS	北京

註：前者主場



馬貝利(白衫)28分助北京隊再勝。新華社

北京球迷為主隊吶喊助威。新華社

「中超」遭搶註 足協勝訴

據新華社北京29日電 美大洲國際有限公司註冊「中超」商標得到國家工商總局商標評審委員會(以下稱「商評委」)的核准，中國足協隨即起訴，要求法院撤銷該商標核准。

對「中超」商標核准註冊。中國足協不服，將商評委起訴至法院，要求撤銷該裁定。

法院經審理認為，本案例中，「中超」是「中國足球協會超級聯賽」的簡稱，加之中國足協大規模宣傳報道，相關公眾已在「中超」與中國足協之間形成了唯一對應關係。因此，美大洲公司在無線電廣播電視廣告等服務項目上註冊「中超」商標，易使相關公眾認為其商品來源於中國足協或者與中國足協有關，進而產生不良影響。據此，法院判決撤銷商評委的裁定，同時判決商評委就「中超」商標的註冊核准重新作出裁定。

據法院介紹，2002年，美大洲公司向國家商標局提出註冊申請，將「中超及圖」等3件商標使用在推銷等服務項目上。中國足協隨即向商標局提出異議，而商標局核准了「中超」商標的註冊。隨後，中國足協又向商標評審委員會申請複審，商評委於2010年5月4日做出裁定，

皇馬全權負責恒大足校培訓



恒大皇馬足球學校與皇家馬德里正式簽約。新華社

28日，「恒大皇馬足球學校」分別與皇家馬德里足球俱樂部、華南師範大學和中國扶貧基金會簽訂協議，該足球學校將與簽約各方在足球專業教育、文化教育和貧困學生助學等方面展開深度合作。

廣州恒大足球俱樂部董事長劉永灼說：「恒大皇馬足球學校秉持『振興中國足球、培養足球明星』的辦學目的，首期計劃招收3150名學

生，將於今年9月開學。」

在恒大集團提供給記者的恒大皇馬足球學校和皇家馬德里俱樂部簽訂的協議細文中可以看到，皇馬將全權負責恒大皇馬足球學校的足球專業培養；為培養職業頂級足球選手制定培訓方案，遵循皇馬的訓練方法。恒大皇馬足球學校由皇馬按其方法和標準建立學員選拔系統、訓練體系、考評體系以及競賽機制等。

去年8月，恒大足球俱樂部與西班牙皇家馬德里俱樂部在廣州達成戰略合作協議，計劃在中國建立恒大皇馬足球學校。11月，該校選址廣東清遠，首期計劃投資7億元人民幣。新華社